
บันทึกหลักการและเหตุผล
ประกอบแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕61 - 2565) เพิ่มเติม  ครั้งที่ 4 และเปลี่ยนแปลงครั้งที่ 1
พ.ศ. 2563
ขององค์การบริหารส่วนตำบลกุดแห่
------------------------------------------------------
เหตุผลและความจำเป็น
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลกุดแห่  มีภารกิจสำคัญในการสำคัญในการดำเนินโครงการในเขตพื้นที่รับผิดชอบเพื่อพัฒนาคุณภาพชีวิตของประชาชนในส่วนรวมให้ดีขึ้น  และได้ดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ. 2561-2565)  เพื่อใช้เป็นแนวทางในการพัฒนาและกรอบในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  ได้ประกาศใช้  เมื่อวันที่  14  มิถุนายน  2562  เนื่องจากมีการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นเกี่ยวกับโครงการนโยบายรัฐบาล  ซึ่งเป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น  จึงจำเป็นต้องมีการเพิ่มเติมโครงการในแผนพัฒนาท้องถิ่น  เพื่อใช้เป็นแนวทางพัฒนาท้องถิ่นต่อไป
เนื่องจากองค์การบริหารส่วนตำบลกุดแห่  ได้รับแจ้งจากอำเภอนากลาง  ตามหนังสือ ด่วนที่สุดที่ นภ 0418/3692  ลงวันที่  9  ตุลาคม  2563  เรื่อง  ขอความอนุเคราะห์สนับสนุนงบประมาณเงินอุดหนุนจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ประจำปีงบประมาณ  2564  และบันทึกกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม  ที่  นภ 0416.4/134  ลงวันที่  7  ธันวาคม  2563  เรื่อง ขอเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ. 2561-2565)  แต่โครงการดังกล่าวไม่ได้บรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ. 2561-25656)  ขององค์การบริหารส่วนตำบลกุดแห่  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2548  แก้ไขเพิ่มเติม  (ฉบับที่ 3)  พ.ศ. 2561  ดังนั้นเพื่อให้การดำเนินโครงการดังกล่าวบรรลุตามวัตถุประสงค์  และเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยฯ  องค์การบริหารส่วนตำบลกุดแห่  จึงขออนุมัติเพิ่มเติมโครงการ  เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนและเพื่อรองรับโครงการตามที่อำเภอสั่งการ  ลงในแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ. 2561-2565)  ครั้งที่  4/2563
ทั้งนี้เพื่อให้แผนพัฒนาท้องถิ่นนำไปสู่การปฏิบัติได้อย่างมีประสิทธิภาพ  องค์การบริหารส่วนตำบลกุดแห่ใช้เป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณ  งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม  และงบประมาณจากเงินสะสม  โดยนำโครงการพัฒนาในแผนพัฒนาท้องถิ่นไปจัดทำงบประมาณตามปีที่กำหนดไว้  ตามระเบียบกฎหมาย  และหนังสือสั่งการ  ดังต่อไปนี้
1.ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2548  แก้ไขเพิ่มเติมถึง  (ฉบับที่ 3)  พ.ศ. 2561  ข้อ  22/2  ในกรณีการเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นเกี่ยวกับโครงการพระราชดำริ  งานพระราชพิธี  รัฐพิธี  นโยบายของรัฐ  และนโยบายกระทรวงมหาดไทย  ให้เป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น  สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ส่งร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณาตามมาตรา 46  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. 2537  ด้วยและเมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงได้รับความเห็นชอบแล้ว  ให้ปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ได้รับความเห็นชอบการเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าว
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2.ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย  ที่  มท 0810.3/ว6046  ลงวันที่  19  ตุลาคม  2561  เรื่องซักซ้อมแนวทางการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2548  แก้ไขเพิ่มเติมถึง  (ฉบับที่ 3)  พ.ศ. 2561  ข้อ 5 การเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เกี่ยวกับโครงการพระราชดำริ  งานพระราชพิธี  งานพระราชพิธี  รัฐพี  นโยบายกระทรวงมหาดไทย  ให้เป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น
3.หนังสืออำเภอนากลาง  ด่วนที่สุด  ที่  นภ 0418/3692  ลงวันที่  9  ตุลาคม  2563  เรื่อง  ขอความอนุเคราะห์สนับสนุนงบประมาณเงินอุดหนุนจากองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ประจำปีงบประมาณ  2564
ดังนั้นองค์การบริหารส่วนตำบล  จึงได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ. 2561 - 2565) เพิ่มเติม  ครั้งที่ 4  พ.ศ. 2563  นี้ขึ้น   เพื่อให้มีความเหมาะสม สอดคล้องกับปัญหาและความต้องการของประชาชน และเพื่อให้สามารถแก้ปัญหา ความจำเป็นเร่งด่วน ทันต่อสถานการณ์ในปัจจุบัน  อีกทั้งใช้เป็นกรอบในการพิจารณาจัดสรรงบประมาณต่อไป   และการเพิ่มเติมและเปลี่ยนแปลง แผนพัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ. 2561 - 2565)  ครั้งที่  4  พ.ศ. 2563  ในครั้งนี้  จะเกิดประโยชน์สูงสุดแก่ประชาชนและองค์กรเป็นสำคัญ  รายละเอียดตามที่แนบท้ายเอกสารนี้
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เปลี่ยนแปลง  ครั้งที่  1/2563

